



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 5^{ΟΥ} ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ «ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ»

Χανιά, 7/3/2020

Κατάταξη	Ηλικιακή Ομάδα : Νηπιαγωγείο		
1η Θέση	Video-Clip	Νηπιαγωγείο Βουβά	Προσοχή στον δρόμο
2η Θέση	Video-Clip	34 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	ΖΩΝΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΜΑ
3η Θέση	Video-Clip	1/Θ Ν/Γ ΑΝΩΠΟΛΗΣ	Ο ΤΡΟΧΟΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ
1η Θέση	Αφίσα	34 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	ΚΥΚΛΟΦΟΡΩ ΣΩΣΤΑ
1η Θέση	Ηχητικό	3ο Νηπιαγωγείο Χανίων	Ο κ. Σαλίγκαρος οδηγεί
Ηλικιακή Ομάδα : Δημοτικό			
1η Θέση	Video-Clip	11ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων	Σε 5 λεπτά θα είναι εκεί...
2η Θέση	Video-Clip	3ο Δημοτικό Σχολείο Κισιάμου	ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
3η Θέση	Video-Clip	13ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων	«Δεν πίνουμε, όταν οδηγούμε»
	Video-Clip	2/Θ Δημοτικό Σχολείο Κατωχωρίου	Αγώνες ταχύτητας στον δρόμο
	Video-Clip	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΩΧΩΡΙΟΥ ΚΕΡΑΜΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ	Η χαρά που έγινε δυστυχία
1η Θέση	Αφίσα	13ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων	«Ασφάλεια στο δρόμο»
2η Θέση	Αφίσα	13ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων	«Η σωστή πόλη»
3η Θέση	Αφίσα	5ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων	Οδηγοί προσοχή έξω από τα σχολεία!
	Αφίσα	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΥΔΟΥ	Η ΖΩΝΗ ΣΩΖΕΙ ΖΩΕΣ



1η Θέση	Ηχητικό	13ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων	«Τα παιδιά συνειτίζουν τους γονείς»
2η Θέση	Ηχητικό	Δημοτικού Σχολείου Στερνών	«Κυκλοφορώ και δεν αδιαφορώ»
		Ηλικιακή Ομάδα : Γυμνάσιο	
1η Θέση	Video-Clip	Γυμνάσιο Νέας Κυδωνίας	«Ο τροχός της τύχης... »
2η Θέση	Video-Clip	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ	ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ
3η Θέση	Video-Clip	1ο Γυμνάσιο Χανίων	Τραγούδι για την οδική ασφάλεια
	Video-Clip	ΑΙΑΝΤΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ	Αθλούμαι, κινούμαι με προσοχή, χαράζω το μέλλον!
	Video-Clip	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων	Αλκοόλ και οδήγηση δεν πάνε μαζί!
	Video-Clip	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων	Ας μηδενίσουμε τον αριθμό των νεκρών στην άσφαλτο!
1η Θέση	Αφίσα	Γυμνάσιο Νέας Κυδωνίας	«Ο πλανήτης κινείται... ας δεθούμε για τις μετακινήσεις μας»
2η Θέση	Αφίσα	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων	Ποτέ μην ξεχνάτε τη ζώνη σας!
3η Θέση	Αφίσα	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων	Αλκοόλ και οδήγηση δεν πάνε μαζί
	Αφίσα	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου	ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΘΥΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΤΟ!
	Αφίσα	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου	Όταν οδηγάς, σκέψου...
	Αφίσα	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων	ΜΗΝ ΑΦΗΣΕΙΣ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΣΤΟ ΑΛΚΟΟΛ!
	Αφίσα	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων	Όταν οδηγώ τον Κ.Ο.Κ. τηρώ
	Αφίσα	4ο Γυμνάσιο Χανίων	Ποτό και οδήγηση σκοτώνουν!
1η Θέση	Ηχητικό	1ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων	Φοράτε ζώνη!
		Ηλικιακή Ομάδα : Λύκειο	



1η Θέση	Video-Clip	ΕΠΑ.Λ. ΒΡΥΣΩΝ	Άλλη μια ευκαιρία;;;
2η Θέση	Video-Clip	Εσπερινό Επαγγελματικό Λύκειο Πλατανιά	Μπράβο μπαμπά μαθαίνεις...
3η Θέση	Video-Clip	ΓΕΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	Διάσπαση προσοχής οδηγού
1η Θέση	Αφίσα	ΕΠΑΛ Ακρωτηρίου	δρομος προς την κολαση
2η Θέση	Αφίσα	ΕΠΑΛ Ακρωτηρίου	«Οχι αλκοολ και οδηγηση»
3η Θέση	Αφίσα	ΕΠΑΛ Ακρωτηρίου	οδηγώ στην ψυχεδέλεια
1η Θέση	Ηχητικό	ΓΕΛ ΒΑΜΟΥ	ΜΑΝΤΙΝΑΔΟΛΟΓΟΣ
		Ηλικιακή Ομάδα : Φοιτητές	
1η Θέση	Video-Clip	Πανεπιστήμιο Πατρών	«Θέλω να ζήσω»

Το βραβείο για την 1^η θέση της κάθε κατηγορίας έργων ΜΑΘΗΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ θα είναι «Ειδικός Έπαινος» και ποδήλατα. Για το δεύτερο και τρίτο βραβείο θα δοθεί «Ειδικός Έπαινος»

Το βραβείο για την 1^η θέση της κάθε κατηγορίας έργων ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ θα είναι «Ειδικός Έπαινος» και ποδήλατα. Για το δεύτερο και τρίτο βραβείο θα δοθεί «Ειδικός Έπαινος»

Το βραβείο για την 1^η θέση της κάθε κατηγορίας έργων ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ θα είναι «Ειδικός Έπαινος» και ποδήλατα. Για το δεύτερο και τρίτο βραβείο θα δοθεί «Ειδικός Έπαινος» .

Το βραβείο για την 1^η θέση της κάθε κατηγορίας έργων ΜΑΘΗΤΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ θα είναι «Ειδικός Έπαινος» και ποδήλατα. Για το δεύτερο και τρίτο βραβείο θα δοθεί «Ειδικός Έπαινος».

Το βραβείο για την 1^η θέση της κάθε κατηγορίας έργων ΦΟΙΤΗΤΕΣ θα είναι «Ειδικός Έπαινος» και ταξίδι 3 ημερών στην Κρήτη και φιλοξενία σε ξενοδοχειακή μονάδα.

Θα δοθούν επιπλέον δώρα σε συνεννόηση με τους χορηγούς.